

2024 年 9 月 5 日 Stellantis ジャパン株式会社

ジープ・ブランド限定車 「Jeep® Grand Cherokee Limited Special Edition」を発売

- アクセサリーを装備しつつベースモデルより価格を抑えた限定車
- ドライブレコーダーなど人気のアクセサリー4点を特別装備
- 9月14日からジープ正規ディーラーにて100台限定で発売



Stellantis ジャパン株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:打越 晋)は、ジープ・ブランドのハイエンドモデルであるラグジュアリーSUV「Grand Cherokee(グランドチェロキー)」の限定車「Jeep® Grand Cherokee Limited Special Edition(ジープ グランドチェロキー リミテッド スペシャルエディション)」を、9月14日(土)より、全国のジープ正規ディーラーにて、100 台限定で発売します。メーカー希望小売価格は、7,850,000 円(税込)です。

「Jeep® Grand Cherokee Limited Special Edition」は、「Grand Cherokee」の人気グレード「Limited(リミテッド)」をベースに、ドライブレコーダー、サイドバイザーなど約23万円相当のアクセサリーを特別装備しつつ、通常モデルより価格を抑えた点が最大の特徴です。

特別装備は以下の通りです。

- ・ドライブレコーダー (フロント+リアセット)
- ・プレミアムフロアマット (Special Edition 刺繍ロゴ入り)
- ・サイドバイザー
- ・限定車オリジナルバッジ



<ドライブレコーダー>



く限定車オリジナルバッジ>

また、成約者にはポータブル電源「Anker 521 Portable Power Station (PowerHouse 256Wh)」をプレゼントします。



<Anker ポータブル電源>

ボディカラーは、人気のブライトホワイト(40台)および、ダイアモンドブラッククリスタル(60台)の2色です。

なお、本モデルの発売を記念した「Start Jeep Legendary Days」フェアを、全国のジープ正規ディーラーにて開催します。

期間:9月14日(土)~16日(月·祝)

内容:ジープ正規ディーラーにてアンケートに回答の上、引換クーポンの提示で「Jeep® オリジナル ワインバッグ」をプレゼント。



<Jeep® オリジナル ワインバッグ>

詳細は、公式サイトを確認ください。

URL: https://www.jeep-japan.com/special_models/grand-cherokee_limited_special_edition.html

以上

お問い合わせ先 (報道関係者)

Stellantis ジャパン株式会社 広報部

japan-pr@stellantis.com (広報部代表) メディアサイト: https://www.stellantis.jp/